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 الأولنمودج امتحان الفصل 
 : الأولىالوضعية  •

 =c19-10×4.8-qتصبح شحنته  قماش بقطعة من ال(A)قوم بدلك قضيب ن

ونات ام فقدها -1  هل اكتسب القضيب الالكتر

را اجابتك .  -2  حدد مادة صنع القضيب متر

يلامس (S)موضوع فوق حامل عازل(CD)نقرب دون اللمس القضيب السابق من قضيب من النحاس

 -1-لاحظ الوثيقة- (B)من الالمنيوم  للقضيب النحاسي كرة Dطرفال

      
 

 

 وضح ذلك على الرسم  ؟ماذا تلاحظ  -3

ستبدلنا القضيب النحاسي بقضيب من  يحدث لو اماذا  -4

 الايبونيت 

ا   • ي اطار مكافحة التلوث تهتم كثتر
الوضعية الثانية : ف 

كات الصناعية  ة ومن مواد صديقة للبيئ  بإنتاجالشر

شحن البطارية حيث يتم ذلك السيارات والدراجات 

 ق المنوب  عن طري

 العناصر المكونة للمنوب  ماذكر اه -1

ي يعم -2
 . ل بها المنوبماهي الظاهرة التر

از المهبطي  نقوم بربط كل من المنوب والبطارية بجهاز راسم الاهتر 

 - 2-فنتحصل على الوثيقة 

صل عليه باستخدام الذي نتح نوع التيار حدد  -3

،ارفقه بالشكل  باستخدام البطاريةالمنوب و 

 الموافق
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ي  -4
 هل استخدم المسح الزمت 

 احسب التوتر الاعظمي والدور.  -5

 الوضعية الادماجية:  •

ي الاسرة من مشكل حيث تعا الأجهزةمجموعة من شبكة كهربائية لمخطط ل -3-تمثل الوثيقة 
انقطاع التيار  ن 

ي عند تشغيل 
ي نفس الوقت  الأجهزةالكهربان 

 ف 

 

: با  عتماد على المخطط اجب عمايلىي

 20A ,30mA ;230V ;10A ;100W: ذا تمثل لك القيم ام -1

ي عند تشغيل كل حدد سبب ا -2
ح حلا  الأجهزةنقطاع التيار الكهربان   مناسباواقتر

ي تراها مناسبة ات والاضافات ذكر التعديلا ا -3
 لتر
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 الأول نمودج امتحان الفصل حل 
 : الأولىالوضعية  •

 c91-01×8.4-=q هت نحش حبص ت   شامقلا نم ةعط قب)A( بيض ق كلد ب مو قن

ونات لانه لقضيب اكتسب الاا -1  سالبة شحنته لكتر

 البلاستيك( ) صنع القضيب هي الايبونيت مادة -2

يلامس (S)موضوع فوق حامل عازل(CD)ب دون اللمس القضيب السابق من قضيب من النحاسر قن

 -1-لاحظ الوثيقة- (B)من الالمنيوم  للقضيب النحاسي كرة Dطرفال

      
 

 

 لقضيب النحاس(D)عن الطرف(B)نلاحظ نفور الكرية -3

لا   ستبدلنا القضيب النحاسي بقضيب من الايبونيتلو ا  -4

ء يحدث ي
   سر

ا   • ي اطار مكافحة التلوث تهتم كثتر
الوضعية الثانية : ف 

كات الصناعية  ة ومن مواد صديقة للبيئ  بإنتاجالشر

شحن البطارية حيث يتم ذلك السيارات والدراجات 

 ق المنوب  عن طري

 هي المغناطيس والوشعة العناصر المكونة للمنوب ماه  -1

ي يعم  -2
هي ظاهرة التحريض   ل بها المنوبالظاهرة التر

 . الكهرومغناطيسي 

از المهبطي ن قوم بربط كل من المنوب والبطارية بجهاز راسم الاهتر 

 - 2-فنتحصل على الوثيقة 
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 . الأولر ، وهو يوافق الشكل التيار الذي نتحصل عليه باستخدام البطارية هو تيار مستم -3

ي نتحصل عليه باالتيار الذي 
 ستخدام المنوب هو التيار المتناوب وهو يوافق الشكل الثان 

ي نعم  -4
 استخدم المسح الزمت 

 : وتر الاعظمي حساب الت -5

 vs×v=nxmaUالقانون: 

5=10V×=2maxU 

 حساب التوتر: 

 hs×hT=nالقانون: 

T=8×50=400ms=400/1000=0.4s 

 

 الوضعية الادماجية:  •

ي الاسرة من مشكل حيث تعا الأجهزةمجموعة من شبكة كهربائية لمخطط ل -3-تمثل الوثيقة 
انقطاع التيار  ن 

ي عند تشغيل 
ي نفس الوقت  الأجهزةالكهربان 

 ف 

 

 

: با  عتماد على المخطط اجب عمايلىي

 20A ,30mA ;230V ;10A ;100w: القيم  تمثل  -1

- 100Wتحويل الطاقة للمصباحاعة مثل استطت 

- 10Aمرورها منصهرة المصباح بتسمح  دة التيار شل :اقصى قيمة 

- 230Vل ي المت  
ي المستخدم ف 

 :قيمة التوتر الكهربان 

- 30mA ي شدة التيار بير  الط:الحساسية المسجلة على القاطع و
يفتح   ور والحيادي اذا تجاوزتهي الفرق ف 

 القاطه التفاضلىي اليا 

- 20Aاقصى قيمة لشدة التيار يسمح القاطع بمرورها : 
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ي عند تشغيل كل د سبب ايحد ت -2
 : مناسبا ح حلا  ا واقتر  الأجهزةنقطاع التيار الكهربان 

ي هو الحمولة الزائدة 
ي يسمح سبب انقطاع التيار الكهربان 

ي الكلية عنالقيمة التر
اي زيادة شدة التيار الكهربان 

 بمرورها القاطع 

 تيار الكلية: ساب شدة الح -

)/2330=26.52A)/230=(2000+4000+1003+P2+P1P=(3+I2+I1=ITI 

 I˃TIنلاحظ ان 

ح: الحل ال  على قيمة اكتر ضبظ القاطع التفاضلىي  إعادةمقتر

 

ي تراها مناسبة ات والاضافات ذكر التعديلا ا -3
 لتر

ي توصيل المربط 
ي لحماية ال الأرض 

 مستخدم من الصدمة الكهربائية  بجهاز الغسالة والفرن الكهربان 

 P/U=100/230=0.45A1I=لان 0.45Aاستبدال منصهرة المصباح بمنصهرة دلالتها  -

 P/U=2000/230=8.69A2I=لانA96.8تبدال منصهرة الفرن بمنصهرة دلالتهااس -

 P/U=4000/230=17.93A3I=لان17.39Aلة بمنصهرة دلالتهااستبدال منصهرة الغسا -
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